

寒辞冬雪,暖浸春风

沈阳市皇姑区童晖教育集团党委书记 张艳丽



尊敬的各位老师、亲爱的同学们、校友们、家长朋友们：

寒辞冬雪,暖浸春风。过去的2023年是收获满满的一年,童晖小学教育教学改革不断推进,教师队伍建设持续强化,育人方式优化变革,课程设置丰富

多彩,“双减”政策扎实推进,辐射引领再增亮色,跨学科学习让教育提质增效。启航2024年,是新的开始,新的起点,新的征途。

可爱的孩子们,你们身上有着柔软的纯真和善良、蓬勃的生机与盎然,无尽的希望同梦想。回到我们最亲爱、最温暖的小学,在这儿,精神在阅读中“文明”,体魄在运动中“野蛮”;在这儿,继续探索你们心中的好奇,绘出童年的多彩,引燃一生的热情。

亲爱的家长朋友们,让我们一起真正地俯下身子,参与孩子们的世界,倾听他们丰富多彩的内心,与他们平等对话。让我们的家庭教育与学校教育,各负其责,携手同行。

大道如砥,行者无疆。回首2023年,我们勠力同心、勇毅前行;展望2024,我们信心十足、步伐坚定!鲜衣怒马少年时,不负韶华行且知,让我们一起享受童晖阳光教育、幸福教育!

阳和启蛰,品物皆春

浑南三校教育集团(三校、八校)
党支部书记、集团校长 项莉

孩子们,少年易学老难成,一寸光阴不可轻。新学期已扬帆,等待你们的是星辰大海。天赋可以让一个人闪闪发光,而努力会让每一个全力以赴的孩子满载而归!所以,不遗余力地向前吧!未来你们终将繁

华锦簇,硕果累累。

新的学期,浑南三校教育集团(三校、八校)将继续以“无界教育”为办学特色,为每一位孩子的成长之路奠基助力,为打造沈阳市幸福教育踔厉奋发。愿孩子揣着逐梦的喜悦,带着幸福的期待,在憧憬已久的校园中,开启逐梦之旅。在校园的沃土上,扎下坚实稳健的根,舒展积极向上的叶,向着明亮的远方,展翅高飞!

日月其迈,时盛岁新!

沈阳市浑南区白塔小学书记兼校长 李晓东



新学期开启新希望,新征程载满新梦想。让我们全心、全意、全力点亮火焰;让我们用心、用智、用情静待花开。心有所向,方能行远。我们将继续以“办好玩的学校,育会玩的孩子”为办学目标,全面实施好“玩的教育”,让孩

子们玩出快乐、玩出健康、玩出创意、玩出智慧。祝愿所有的孩子们都能在爱的阳光下,启心智之门,雅情趣之源;执自信之笔,绘青春之景;昂奋进之姿,琢时代之光;扬求知之帆,做成功之人!

书记校长
寄语新学期

春风如约而至,少年扬帆起航。新学期前进的号角已经吹响,校园又迎来欢声笑语与琅琅书声。

面对新的一年,新的学期,校长们对同学们都有哪些期望和祝福呢?让我们一起来看看这些书记校长怎么说。

启程2024
日子滚烫,人间可爱

沈阳市实验学校党委书记 佟妍



岁序更替,新元肇启;匠心筑梦,龙腾新程。2023年,我们以奋斗进取之精神收获五育并举教育成果。启程2024,日子滚烫,人间可爱。我们一起向理想致敬、向教育致敬、向自己的力量致敬!伴着龙行龘龘,愿所有的坚持和热爱都掷地有声,愿所有的美好和期待都如约而至。

希望莘莘学子要怀揣梦想,不断挑战自我,突破极限,发掘自己的潜力和可能性,做人生最大的赢家;仰望星空、志存高远,铆足不待扬鞭自奋蹄的干劲,以奋斗的姿态开启龙年新生活;追光而行,不负韶华,淬炼敢教日月换新天的精神,以青春之美好创造新未来。

希望敬业奉献的老师们心有丘壑、眼存山河,恪守一片丹心向日月的情怀,以非凡的气魄共铸沈阳幸福教育新辉煌!顺祝全体师生启心智之门,雅情趣之源,扬求知之帆,做成功之人!

以卓越为伴,与优秀同行

沈阳市和平区河北街第二小学
党支部书记、校长 刘英来

沈城四时皆可喜,校园阳春扬帆时。和平区河北街第二小学的校园洒满了舒适的阳光,散发着早春的芬芳。决定明天的不是明天,而是今天我们对工作的构想,不驰于空想,不骛于虚声,我们既要仰望星空,更要脚踏实地。

新学期伊始,我们将以卓越为伴,与优秀同行,不断自我突破,在德、智、体、美、劳各个层面实现自我卓越,让追求卓越成为一种工作态度;我们将以老实的态度、务实的精神面对工作中所遇到的问题,在实干中定义未来,在解疑中不断成长;我们将以活跃的思想、活泼的气氛、灵活的方法,全面提升学科素养;我们要以满心的热情点燃心中的那盏灯,照亮教育的那片桃林,让学校有最美的校园风气,遇见最好的自己,实现自己最好的成长。

岁序更迭,甲辰新启

沈阳市第二十四中学党总支书记 聂有成



新学期既是时间的接续,更是奋斗的再启。

少年自当扶摇上,揽星衔月逐日光。希望同学们在龙起风吟的新时代,树立一个目标:至诚报国。培养一种习惯:主动求学。养成一种态度:认真严谨。常怀一种心态:热爱感恩。向内挖掘自

省,向外博学广取,怀揣激情实现愿景理想,自我突围成就更优人生。

道虽迩,不行不至;事虽小,不为不成。希望同学们前进的步伐踏地留痕,永不懈怠。不弃一日之积,不厌一岁之蓄,汇聚点滴微末进步,存蓄尺寸丝毫之功。行动上不断完善超越,心态上静待花开似锦。

直上青天揽明月,欲倾东海洗乾坤。希望同学们胸怀家国,志存高远。在时代的演进中,惜时如金,担当作为,增强本领,勇立潮头,以小我之卓越,成就大美之中国。

龙首昂扬志千里
梦想闪耀启新篇

沈阳师范大学沈北附属小学党支部书记、校长 顾荣滨



踏着春天的脚步,迎着崭新的春光,带着新春的喜庆和希冀,我们迎来了新的学期。沈师沈北附小将继续秉承“润泽阳光教育 为学生成长奠基”的办学理念,打造学生喜欢、教师幸福、家长满意的品牌学校。生逢伟大时代,不负韶华勇担当。新的

学期,让我们在前进的路上策马扬鞭,以饱满的热情迎接新的挑战。希望同学们能带着对新一年的憧憬,拼搏奋进,锤炼品格,锻炼体魄,争做新时代好少年,在最美好的年岁里拥有最快乐的时光。

最后祝愿同学们每一天都充满阳光和欢笑,每一步都走得坚定而有力量;愿附小师生携手共进,以强龙之魄,开启热辣滚烫的龙年新征程。

前方有光,我们携手走一程

沈阳市第三十三中学党总支书记 何畏



金龙正昂首,万象更新时,同学们,新学期已经开始,你们准备好了吗?少年当有追风之志,方可再青春赛道上尽情赛跑。新学期星辰大海依然可见,深沟险滩依旧难辨,需要同学们提早给自己绘制一张路线图,才能不负春光、胜似春光。学会做最难

的加减法,加的是正气,是知识,是拼搏,是担当;减的是懒惰,是拖延,是焦虑,是不负责任。愿你好好锻炼,身体棒棒,吃吗吗香,有一个强健的身体;愿你学习优秀,智商永远在线,没有最好,只有更好;愿你享受美好,和家人分享一顿美味,和朋友踢一场足球赛。请相信,那些曾经挥洒过的汗水,一定会在你需要时鲜花满地。新的征程,新的希望,我们所有老师都会伴你们在学习之旅途上,找到属于你们的节奏与光芒,让我们都以最佳的状态,遇见最美的自己!

辽沈晚报记者冯美琳 张铂 王冠楠 高鹏采写